

# DÉLMAGYARORSZÁG



## A VONZÓ BÉRGYILKOS

Nguyen Thanh Hien dögös bérnyilkosnót alakít szőlőlemezőnek Játék az egész című dalához készült videoklipjében.

7. oldal, Napraforgó

## JAVÍTJÁK A BERTALAN HIDAT

Végre nekilátnak a Bertalan híd javításának Szegeden. Egy hónapon át tart a munka.

3. oldal



## BIOCSÍRA: TÁPLÁL ÉS GYÓGYÍT

Zsázsa, rukkolás lucerna, retek – ezeket egyre többen fogyasztják csíra formájában.

9. oldal, Gyógy-ír



41 CSONGRÁDI TELEPÜLÉSEN MAGAS A CSAPVÍZ ARZÉNTARTALMA

## Ivóvíz-mizéria a megyében



Nincs több haladék: a víz arzéntartalmát azonnal csökkenteni kell(ene). ILLUSZTRÁCIÓ: SCHMIDT ANDREA

Óföldrőkon zacskós vizet kapnak hamarosan a 6 év alatti gyermekek, mert a faluban nem tudják a literenkénti 10 mikrogramm alá szorítani az ivóvíz arzéntartalmát, ami uniós előírás. Hasonló helyzetben van 40 település a megyében. A regionális tisztai főorvos nem mondta meg, melyek ezek a települések.

### CSONGRÁD MEGYE SZABÓ IMRE

Már tavaly decemberre a literenkénti 50 mikrogrammról 10 mikrogramm alá kellett volna csökkenteni Magyarországon az ivóvíz arzéntartalmát. A végrehajtás időpontjára azonban haladékot kért a kormány. A napokban derült ki: nincs haladék, Brüsszel nem hagyta jóvá a magyar kérelmet. A szigorítás Csongrád megye 60 településéből 41-et érint. Ezek a települések most nehéz helyzetbe kerültek.

Az egyik érintett falu, a 477 lelket számláló Óföldrő polgármestere, Hajnal Gábor elmondta: az arzénmentesítési programmal már 5–6 éve hitegette őket a kormány, mondván: a csapvíz további tisztításához szükséges beruházásokat az állam és az Unió fogja közösen finanszírozni.

Folytatás a 3. oldalon



## Elhunyt Kass János

**SZEGED.** Hosszú betegség után életének 83. évében tegnap reggel Budapesten elhunyt Kass János grafikusművész. Szeged díszpolgárának édesapja építtette és üzemeltette a legendás Kass Szállót, amely a Dél-alföld művészeti életének központjává vált. Kass János a 30-as évek gazdasági válsága idején került a fővárosba, de ezer szállal kötődött Szegedhez, ahol nemzetközi sikereinek is köszönhetően saját galé-

riát kapott. Már fiatalon az egyik legkeresettebb könyvillusztrátor lett, 27 évesen Munkácsy-díjat kapott, később az Iparművészeti Főiskolán tanított. Az ember tragédiájához készített rézkarc sorozata 1966-ban a lipcsei könyvművészeti fesztiválon elnyerte A világ legszebb könyve díjat. Kass János utolsó rajza is a második otthonának tekintett Szegedhez kötődik.

Nekrológ a 6. oldalon

## Az afgán harctéren is helytállt az anyuka

Afganisztánban dolgozott, lőtt sebeket látott el fél éven keresztül Zsíros Éva orvos főhadnagy. A vásárhelyi dandárnál szolgáló katona kiténtetést kapott helytállásáért.

### HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

Fél évig háborús sérülteket ápolt Afganisztánban a 32 éves Zsíros Éva orvos főhadnagy, aki a vásárhelyi dandár részlegvezetője. A fiatalasszony most először vállalt külföldi missziót, férje és 3 éves kislánya várta őt itthon. A főhadnagy mesélt az ázsiai országban uralkodó áldatlan állapotokról és arról, hogy nap mint nap harci sérüléseket, lőtt sebeket látott el. A 48-as forradalom évfordulóján Márciusi Ifjak díjat kapott helytállásáért és szakmai munkájáért.

Cikkünk a 6. oldalon

## Épül a nagycsarnok a Mars téren



Látványos szakaszához érkezett a Mars téri piac átépítése: a Karnok Csaba fotóján látható daruk emelik helyükre a 4500 négyzetméter alapterületű nagycsarnok faszkeletét. Az épületben mintegy 300 asztal lesz, a két oldalhajóban üzleteket alakítanak ki. A csarnok június végére készül el, a teljes beruházást pedig ősszel fejezik be. Részletek az 5. oldalon

## Csak emlék lesz a láncos hinta

Jó átlaggal végzett az a hat szegedi játszótér, amelyet a játékok száma, állapota és a környezet tisztasága szerint osztályoztunk – mint az iskolában: 1-től 5-ig. Hamarosan az összes szegedire maximum pontot adhatunk: idén 118 millió forintból újulnak meg.

### SZEGED BOBKÓ ANNA

Egyre kisebb az esély arra, hogy a fiatal szülők nosztalgiazzanak, amikor kisgyermeküket valamelyik szegedi játszótérre viszik, ezek többsége ugyanis az utóbbi néhány évben nagy változáson ment keresztül. MÉH-telepen végeztek sok láncos hinta és vasmászóka, helyettük EU-szabványos játékok kerültek a terekre.

Modern játékokat láttunk a Lugas utcai játszótéren, ahol Zakáné Seres Mónika csúszdát tarta kislányát, Zsófit.

Folytatás és jegyzet a 3. oldalon